



小记者的大世界

天元小学2107班 殷孟辰
证号:23040250304 指导老师:彭玲

2023年3月9日,我迎来了人生中的一大喜事——我正式成为了株洲日报社的一名校园记者!那天,我简直像只欢快的小鸟,心情飞扬!

成为校园记者,对我来说是无比荣耀的事情。穿上鲜艳的红马甲,拿着崭新的采访本,我自信地穿梭在校园的每个角落。现在,我可以拿起手中的笔,尽情书写自己的梦想,宣泄内心的烦恼,分享生活中的点滴喜悦……

暑假期间,我还有幸参加了好几场社会实践活动。这些活动不仅让我大开眼界,还让我的写作水平得到了很大的提升。现在,我变得更加自信了,红马甲仿佛成了我身上的一道亮丽光环。通过参与这些活动,我有机会接触更多的事物,我的知识也变得越来越多。当我看到自己投稿的绘画作品被刊登在报纸上时,那份成就感真的无法用言语来形容!我迫不及待地与同学们分享这份喜悦,而当我站在台上领取第一笔稿费时,内心更是充满了自豪。我深知,这一切都离不开高年级大哥哥大姐姐的悉心指导,我会继续努力,用实际行动来支持校园活动。

作为校园记者,我不仅在德、智、体、美、劳各方面全面发展,还要不断积累自己的“财富”。这里的“财富”指的是那些无法通过课堂学习到的宝贵经验。成为校园记者让我感受到了前所未有的快乐,也让我收获了难以估量的知识,这段经历将成为我人生成长道路上浓墨重彩的一笔!

不一样的体验

白鹤学校X1812班 翁紫铃 证号:23040410904
指导老师:谢宇琪

在我学校的日子里,每天都在固定的模式中度过,然而,加入株洲日报社校园记者这个队伍,却给我带来了不一样的体验。

从四年级开始,我就成为了株洲日报社校园记者,由此开启了一段丰富多彩的旅程。参加校内外各种有意义的活动和培训,让我收获颇丰。大记者课堂教会了我如何做一名优秀的记者,了解了新闻采访的流程和技巧;非遗传承课堂则让我学会了如何制作月饼、糖画以及造纸术,深入感受到了古代先贤的智慧;自然课堂则让我了解了二十四节气的民俗,并亲自动手制作了小麦饼和豆浆,让我深刻认识到每一顿饭的来之不易。此外,亲子电影课堂也让我学会了勇敢、自信和感恩的重要性,而职业体验活动更是让我提前了解了各个职业的具体操作,为未来的职业规划打下了坚实的基础。

在这众多的活动和培训中,我最难忘的是当小老板的经历。在国庆节期间,小记者们可以将自己的物品带到株百进行售卖。得知妈妈帮我报名成功后,我兴奋不已,提前做好了海报,精心挑选了要卖的物品。售卖当天,我带着精心挑选的物品来到场地签到,然后开始装扮气球、摆放物品,准备迎接顾客。刚开始人不多,但随着时间的推移,越来越多的人开始关注我的摊位。我耐心地向他们介绍我的商品,并成功地卖出了几个。随着时间的推移,我变得越来越自信,吆喝声也越来越响亮。最终,我在这次活动中赚到了人生中的第一桶金——三十元。

这次当小老板的经历让我深刻体会到了爸爸妈妈的辛苦和不易。我决定以后要理性消费,不浪费父母的血汗钱。为了感谢他们一晚上的陪伴,我为他们买了奶茶。看到我懂事的行为,妈妈感动得流下了眼泪。而剩下的二十元,我决定存起来以备不时之需。

校园记者的生活让我学到了许多书本以外的知识,也让我了解了各行各业的艰辛。在未来的日子里,我将继续努力,用自己的实力去回报这个社会。同时也要把这种精神带回家中,让家人感受到我的成长与进步。校园记者给波澜不惊的校园生活注入了新鲜活力,让我学到了实用的生活技能。我相信在未来的日子里,我会更加努力地去做体验和新的知识和技能,让自己成为一个更加优秀的人。

时光予我,不忘初心

白鹤葵溪小学2113班 刘筱宸
证号:23040060592
指导老师:吴旭红

我对“小记者”这个名词的最初印象,源于妈妈学生时期的一张小记者证。妈妈说,记者是一个伟大的职业,被大家誉为“无冕之王”。从那时起,成为一名校园记者就成了我梦寐以求的愿望。

如今,我成为株洲日报社校园记者近一年了。在这段时间里,我积极参与了校园记者俱乐部组织的各种活动。从聆听爱护水资源、如何写好优秀作文、禁毒宣传等知识讲座,到中秋节亲手制作月饼、谷雨时节参加“二十四节气”的户外活动,每一次都让我收获满满。我还前往敬老院看望孤寡老人,观看爱国红色电影,参观株洲市动力谷科技馆,了解国家科技的飞速发展历程。除此之外,校园记者俱乐部每月还为过生日的小记者们举办专属生日活动,让我们的校园记者生活充满了欢乐与温馨。

通过不断的体验、学习和积累,我不仅收获了知识,还丰富了阅历。现在的我变得更加勇敢自信,主动结识了许多新伙伴。在分享交流的过程中,我的语言表达能力和逻辑思维能力也得到了很大的提升。

未来的日子里,我将继续努力展现自己,培养更多作为小记者应具备的基本素养。我会具备一双善于发现的“新闻眼”和一颗不断探索的“求知心”,以应对各种采访实践活动。我期待着通过这些实践,让自己离一个名副其实的小记者更进一步!

我的收获

白鹤葵溪小学1905班 张以影
证号:2304006073 指导老师:黄杨

通过参加校园记者活动,我发现自己的写作能力得到了增强,胆子也变大了。以前我平时默不作声,但现在我的表现能力也变得更增强了。

在校园记者活动中,我参加了很多有趣的活动,其中最让我印象深刻的是在一次采访活动。那是我第一次尝试采访,我非常自信,心想:“不就是采访吗,随便问几个路人就能完成任务了。”但是,当我真正面对陌生人时,我却一个也不敢上前采访。我站在那里,像一棵树一样一动不动,始终迈不开腿。

这时,妈妈看到我的表现后温柔地鼓励我:“宝贝,加油!相信自己,勇敢点!”在妈妈的鼓励下,我鼓起勇气,硬着头皮采访了几个陌生人。后来,我发现原来采访陌生人其实没有想象中那么难。最终,我顺利地完成了采访任务。

通过这次经历,我明白了在面对任何事情时,胆子不能太小,要勇敢一点。

参加校园记者活动让我收获了许多成长经验。我期待明年的活动能继续带给我更多不一样的成长经历。

小记者之旅

白鹤葵溪小学2007班 王泽杰
证号:23040060664

我已经成为小记者两年了,在这段时间里,我积极报名参加了各种丰富多彩的小记者活动,享受着小记者带来的乐趣。一开始,我很胆怯,不敢和陌生人说话,不敢上前采访!但现在,我可以自信、大方地与人交谈了!

两年来,我参与了很多活动。其中最让我印象深刻的是参观自来水厂。在那里,我亲眼看到了我们平常的生活用水,是如何通过层层过滤达到饮用标准的。我还体验了“小儿科医生”的角色,学会了在日常生活中遇到紧急情况时如何进行抢救。此外,我还参加了“禁毒小卫士”的活动,认识到毒品的种类很多,危害极大,一旦沾上就会自毁人生。

当我拿到稿费时,我感到非常开心和满足,因为这是通过我自己的努力所获得的。当然,我也意识到我的投稿次数和质量还有待提高。我相信只有通过不断学习,我才能做得更好。

在成长中收获欢喜

茶陵县芙蓉学校1905班 杜铭轩
证号:23081740184

作为一名校园记者,我感到无比自豪和骄傲。这个充满活力的职业就像我的好朋友一样,陪伴着我度过每一个精彩的校园时光。它像一颗耀眼的明星,照亮我前进的道路;它像一位智慧的导师,引领我勇敢地探索世界;它还像一束温暖的阳光,照亮了我未来的希望。

作为一名优秀的小记者,我需要具备独立思考的能力,善于发现新鲜事物的好奇心,以及敏锐的观察力。我的职责是通过采访和报道来传递新闻信息,让大家了解社会热点,关注民生百态。校园小记者这个平台还提供了很多实践机会,让我学会了如何写新闻稿,如何拍摄照片、如何编辑视频等等。通过这些实践,我不断地提升自己的能力,变得更加自信和成熟。

在这个充满挑战和机遇的平台上,我不仅学到了很多知识,还结交了很多志同道合的朋友。在一次次的活动中,我学会了心肺复苏等急救技能,了解了扎染、香囊等传统文化的魅力。最让我难忘的是在一次颁奖典礼上,我担任了主持人这个角色,这是我第一次在这么大的舞台上展示自己的才华。通过这次经历,我更加深刻地认识到自己的潜力,也更加坚定了成为一名优秀小记者的信念。

展望未来,我希望校园记者能够继续发展壮大,成为儿童教育的重要力量。让我们携手共进,为校园记者的事业努力奋斗!让我们一起用笔尖和镜头记录下更多美好的瞬间,为校园生活增添更多的色彩和活力!



学习,原来可以如此快乐

红旗路小学1802班 周子欣 证号:23010840001

你知道吗?原来,听课也能带来快乐。这不,我最近加入了校园记者,在一次学习中药的活动中,有了全新的体验和发现。

一开始,我对这次学中药的课并无太大兴趣,只是因为对中药有一点点好奇,所以才决定参加。可是,当我来到课堂,听到老师介绍橘子的果皮,它不仅是爱情的象征,更有着行气解郁、补气益血的功效。还有大蒜,生吃可以杀灭身体中的病菌和寄生虫,有利于缓解急性菌痢、大叶性肺炎、伤口感染化脓等病症。最后一个是一芝麻油,不仅能改善贫血、护嗓止咳,还有通肠润便的作用。

橘子的果皮,我们平时可能只是随手扔掉,但在中药里,它却有独特的药用价值。再如玫瑰花,它不仅是爱情的象征,更有着行气解郁、补气益血的功效。还有大蒜,生吃可以杀灭身体中的病菌和寄生虫,有利于缓解急性菌痢、大叶性肺炎、伤口感染化脓等病症。最后一个是一芝麻油,不仅能改善贫血、护嗓止咳,还有通肠润便的作用。

这一节课,我听得格外认真。每一种物品,都有它独特的价值和用途,让我不禁感叹大自然的神奇和中药的博大精深。同时,我也发现,只要你认真听课,你可以发现很多有趣的事情。学习,原来可以如此快乐。

通过这次学习,我明白了一个道理:无论是什么课程,只要你用心去听、去学习,就一定能在中找到乐趣和收获。所以,让我们一起用心去听课、去学习吧!你会发现,这个世界充满了奇妙和乐趣。

我想把爱心传递下去

株洲六〇一中英文小学359班 刘一辰
证号:23010990037

大家好,我是刘一辰,今年8岁,来自601中英文小学359班。我还有一个特别的身份,那就是株洲日报社的校园记者。

自从成为小记者以来,已经三年了。在这三年里,我参加了很多有意义的小记者活动。比如,我曾参观过血站,学习过垃圾分类,还亲手制作过红军包、手工皂和当小报童活动等。这些活动让我学到了很多知识,也让我成长了很多。作为小记者的一员,我感到非常自豪和骄傲。

其中,我最难忘的是今年暑假参加的“我是小报童”活动。这个活动是由株洲日报社组织的,目的是用卖报纸的钱帮助哥哥姐姐们上大学。在这个活动中,我非常感谢我的妈妈,她每天都在鼓励我,陪伴我。我们在炎炎烈日下坚持卖报纸,虽然过程中遇到了拒绝,也有成交,有汗水,也有收获。但我很感激那些叔叔阿姨爷爷奶奶们,他们都愿意献出自己的这份爱心。我卖了20天的报纸,一共卖出了1200份,捐了600元钱。能够献出自己的一份爱心,我感到非常荣耀和骄傲。

这个活动让我深深认识到,只要我们积极参与,就能帮助到更多的人。因此,我会继续积极参加类似的活动。我希望能够带动更多的同学们加入株洲日报社校园记者的队伍中来,让我们一起把爱心传递下去,去帮助更多需要我们帮助的人!

我要为传承红色文化尽一份力

八达小学六(8)班 凌瑜蔓
证号:23011000471 指导老师:张荣

小记者是一个光荣的身份,它为我们提供了许多机会去锻炼自己,其中最重要的就是勇气。作为一名小记者,我们需要有足够的勇气去采访他人,这不仅可以帮助我们学习到更多的知识,还可以增强我们的沟通能力和自信心。

最近,我们八达小学的校园记者有机会在大礼堂观看一部红色电影。这部电影让我深感震撼,它讲述了两位英雄——邱少云和黄继光的故事。在观看过程中,我不仅感受到了他们坚定的信念和视死如归的精神,还体会到了他们为国家和人民付出的巨大牺牲。

电影中,邱少云为了完成任务,被烈火焚身却一动不动,这种英勇无畏的精神深深打动了我。我想到了我们六年级上册学过的一篇课文《我的战友邱少云》,文章中描述的情景与电影中的画面完美结合,让我更加深入地理解了邱少云的伟大精神。

观看结束后,我心中久久不能平静。邱少云和黄继光的英勇形象一直萦绕在我的脑海中,让我对他们产生了由衷的敬佩。他们为了国家和人民的幸福生活付出了生命的代价,让我更加珍惜现在的幸福生活。

通过这次观看红色电影的经历,我深刻认识到学习知识的重要性。我要向邱少云和黄继光等革命先辈们学习,用他们的英勇精神激励自己努力学习,为报效祖国贡献自己的力量。作为小记者,我会继续关注身边的事物,用自己的笔记录下生活中的点滴,为传承红色文化尽一份力。

成为校园记者 体验多彩人生

八达小学二(4)班 陈睿轩、
证号:23011000064 指导老师:谢虹

自从成为校园记者,我参与了许多丰富多彩的活动。我参加了急救救护培训,学习了海姆立克急救法。这次学习让我掌握了实用的急救技能,并懂得了在紧急情况下如何冷静应对。

此外,我还观摩了国际赛车比赛,感受到了速度与激情的碰撞。这次经历让我更加珍惜生命,重视安全。

最近,我参加了学校举办的“十强百佳千优”校园记者海选活动。我勇敢地走上舞台,讲述了准备已久的《天狗食月》故事。虽然心情紧张、手心出汗,但我努力保持镇定,坚持到底。

活动结束后,虽然没有入围,但老师的话让我倍受鼓舞:“能够勇敢自信地站在舞台上,这也是一种成功。”这次经历让我认识到自己的不足,比如对比赛准备不够充分、对舞台表演不够自信。但这更加激发了我努力提升自己的决心。

除了这些活动,我还参与了许多其他有趣且有意义的项目。每一次参与都让我收获颇丰。我向报社投稿了自己创作的儿歌和文章,虽然有些没有被选中发表,但老师的点评意见对我来说也是宝贵的指导。

在未来的日子里,我将继续努力阅读,提高写作水平,并积极参与校园记者的各项活动。我相信通过不断努力和充实自己,我会变得更加优秀。

美好的小记者时光

贺家土小学2005班 刘子铃
证号:23020430017

在我的校园记者生涯中,最难忘的是2023年大爱株洲金秋助学校园记者的“1块钱助学”活动。那个暑假,烈日炎炎,我和周老师、豆豆一起去卖报纸。虽然一开始我有些胆怯,但在周老师的鼓励下,我成功地卖出了第一份报纸。虽然接下来有些人拒绝了我,但我没有放弃,最终我们将所有收入捐给了金秋助学活动组,并获得了“爱心捐赠荣誉证书”。

在我的校园记者生活中,特别受益的是,在一次“我是小小医生”活动中,我学会了人工呼吸急救和流鼻血急救方法,并在托管班成功帮助了一个小朋友止血。我也把这些知识教给了其他小朋友,周老师也夸我是个小医生、小老师。

在我的校园记者生活中,还有很多有趣的、有意义的事情,比如:认识中药、学习垃圾分类、制作红军包、观看航模、参观血站、走进消防大队、小小牙医、幼儿保健小能手、看电影,等等。对了,还有集体生日会,不仅能吃到香甜美味的蛋糕,还有很多有趣的游戏,特别热闹,特别好玩。

亲爱的小朋友们,我诚挚地邀请你们加入株洲日报社校园记者的大家庭。在这个大家庭里,你们将收获丰富的知识、快乐时光和宝贵的成长经历。期待与你们一起度过更多美好的小记者时光。也许在不久的将来,我们中的一些人真的会成长为光荣的记者!

登上“校园记者号”

探索精彩生活

八达小学五(2)班 贺有闰
证号:23011000428 指导老师:李玲瓏

暑假来临,我们校园记者们开始忙碌起来,拿着报纸穿梭在大街小巷。与人沟通的同时,我们不仅收获了知识,还掌握了语言的艺术。完成采访任务后,拿着自己赚的钱去买一杯饮料,那种满足感无法用言语来形容。

在株洲日报社校园记者俱乐部的组织下,我们有幸近距离观看了一次赛车比赛。看到赛车手在比赛中翻出赛道时,我们紧张又担心,但同时也为他们的勇气和决心所折服。这场赛车比赛让我们感受到了疯狂的速度与激情,也让我们对赛车这项运动有了更深入的了解。

我们还参与了各种活动,如植树造林、画糖人、缝红军包等,体验了非物质文化遗产。此外,我们还参观了印刷厂、发电站、消防队等,了解了各行各业的日常生活。

看到这里,你是否对我们的校园记者生活感到羡慕?那么赶快加入我们吧,成为我们中的一员,共同探索这个世界的精彩!

我已经深深爱上了

这个角色

八达小学二(6)班 宾雅媛
证号:23011000081 指导老师:叶瑾

自小,我就对姐姐的红马甲充满好奇。那是她作为校园记者的标志,她总是穿着它去参加各种各样的活动,采访、观影,或是去各种不同的地方。我非常羡慕。

现在,我已经是一名小学生了,也有了自己的红马甲。我迫不及待地报名参加了校园记者的活动。

我记忆犹新的一次活动是“我是小果农”研学。我第一次体验了自己榨甘蔗汁,甘蔗汁甜甜的、解渴,还有消暑的功效。之后,我们又穿上蜂衣的衣服,观看蜜蜂如何产蜜和取蜜。最后,老师还带我们去开拖拉机,我们兴奋不已。这次活动让我深刻体会到了农民伯伯的辛苦和工作的乐趣。结束时,老师送我一棵小植物,我把它养在阳台上。这次活动让我大开眼界,也学到了很多知识。

我还参加了许多其他的校园记者活动,如观影学习小英雄、跳蚤市场当小老板、当小牙医、参观红色基地等,每次都收获满满。

校园记者活动丰富多彩,我已经深深爱上了这个角色。作为一名校园记者,我不仅学到了很多知识,还结交了许多志同道合的朋友。通过参与活动,我变得更加自信、勇敢和独立。

